



## 候车有了木制坐椅

9月16日,在济南英雄山北站牌前,市民们坐在木制的候车坐椅上等车。为了便利市民候车,近日该处特地修建了一处“原汁原味”的木制候车休息区,以樟子松为材料的坐椅跟此处的环境融为一体,非常和谐。

本报记者 王媛 摄

# 安装六处防噪墙

### 顺河高架路噪音污染将逐步缓解

本报9月16日讯(记者 王光照 通讯员 邱一) 16日,记者从市市政公用事业局获悉,17日起,顺河高架路两侧受交通噪音影响严重的路段将加装6段共905米防噪墙,高架路两侧交通噪音扰民问题将得到缓解。

据了解,顺河高架路建成通车后,车辆通行噪音问题一直困扰着高架路两侧居民,由于桥体部分路段距居民和公共设施距离较近,车辆通行形成的噪声给周边居民生活作息造成很大影响,部分小区居民

普遍反映噪声过大。

市政公用事业局相关负责人表示,针对市民反映的情况,市政部门对顺河高架路全路段进行了多次调研,发现中医药大学二附院病房楼附近、金冠花园、北小门街居民区3处受高架桥过往车辆噪声影响最大,周边市民对噪声问题反映最强烈。

“市政部门决定9月开始对包括这3处路段在内的路段设置防噪墙共905米。”这位负责人说,铁路宿舍附近路段安装120米,晶晶

大酒店北临路段安装135.35米,金冠花园附近路段安装289.3米,铁路医院病房楼附近路段安装90米,青年西路路段安装110.35米,大明翠庭附近路段安装160米。

这位负责人告诉记者,防噪墙选用了隔音良好、光线通透、使用安全的材料,安装工程将于本月17日开始,预计10月底工程结束。为了降低对高架桥交通的影响,将采用夜间施工方式进行施工,从顺和高架桥通行的市民需减慢车速,注意交通安全。

## 济南老龄办搭鹊桥

# 500余老人找老伴

本报9月16日讯(记者 刘爽 通讯员 石紫 靳松)16日上午,在济南市中山公园内,济南市老龄办举办了第四届“泉映晚霞”鹊桥会,有500余名老人进场寻找自己的另一半。

活动现场,500余名老年人都穿戴整齐与家人一起参加了鹊桥会。台下紧锣密鼓,台上的小游戏和才艺表演更是老年人展示自己、寻找伴侣的重要平台。地地道道的老济南,68岁的

李大爷老伴去世后,一直一个人生活。得知有这个活动,他在儿女的鼓励下来到现场。上台参与游戏绣球传情时,他幽默的谈吐和精彩的表现吸引了不少大妈的注意,很快就找到了意中人。

2007年至2009年间,济南市老龄办连续三年举办了“泉映晚霞”鹊桥会,免费为单身老年人再婚牵线搭桥,使泉城老年人“老来有伴”,在全市范围内引起了强烈反响。

## 济南渣土车将首次年度复核

本报9月16日讯(记者 邱祎) 16日,记者从济南市建筑渣土综合整治办公室获悉,自即日起至11月30日济南将对核准建筑渣土运输单位及所属运输车辆实行首次年度复核。渣土运输单位车辆复核合格率低于95%,将暂停其渣土运输资格。

本次年度复核时间截止到2010年11月30日,主要复核运输单位的《企业法人营业执照》、《社会团体法人登记证》是否已年检;运输单

位的运输管理制度、现场管理制度、日常管理制度健全并得到有效执行;车辆牌照、城建号牌、交通险等手续齐全;车辆行驶证通过年检;车辆无行车违法违章记录;车辆车容车貌、车况良好,运输单位简称、后放大号清晰完好,车辆前后牌照、城建号牌按公安交通管理部门制定位置悬挂;车辆全密闭装置及电子信息标签功能良好以及驾驶员参加培训并取得结业证书且无交通违法记录。

## 省城半月拆违6.88万平方米

本报9月16日讯(记者 邱祎 通讯员 宋振飞)16日,记者从济南市城管执法局获悉,七八月份绩效考核结果通报后,在市民中引起强烈反响,各区也根据实际情况加大拆违力度。自9月1日至16日,济南全市各区共拆除违法违章建筑面积

68825平方米。记者了解到,下一步违法违章建筑整治工作,将按照新的防控体系要求,继续坚持重心下移,落实各区依法整治的主体责任,将工作责任层层落实到各区、各街办(镇),进一步加大监控、拆除违法违章建筑面积

## 农业转移人口城镇落户 将享当地居民同等权益

本报9月16日讯(记者 马云云) 16日,济南市政府转发山东省《关于2010年深化经济体制改革工作的意见的通知》,促进符合条件的农业转移人口在城镇落户并享有与当地城镇居民同等的权益。

意见指出,济南市将加快小城镇建设,统筹城乡一体化发展,深化户籍制度改革

促进符合条件的农业转移人口在城镇落户并享有与当地城镇居民同等的权益。

此外,济南市将优化所有制结构,推进国有企业公司制、股份制改革,加快市政公用事业改制步伐。鼓励非国有企业、国有企业、集体企业相互参股,大力发展混合所有制经济。



# 情系万家 信达天下

“服务零距离,一办一不成,永不退单”。这是“齐鲁楼市不动产”对天下购房者做出的承诺:“不论在任何位置,只要有电话,就是‘齐鲁楼市不动产’对天下购房者的承诺。同时,行则通,行则美,“齐鲁楼市不动产”为千家万户不动产交易提供,为有思想的投资者负责。



齐鲁楼市不动产

合作加盟热线: 0531-81758671 81758672 81758660